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 إن التوفيق ال يأتي إال بإذن من هللا وهللا ال يقبض التوفيق علي عبد إستعان باهلل  .    (نقاط 06: )الثالثالجزء

ة من الدفاتر المحاسبية لمؤسسة "الهضاب". اليك معطيات مستخرج

مة ب سجلت  31/12/2014تهتلك خطيا، في  تنازلت عنها  30/06/2015و في  دج، 65000خسارة قي
مة ب المؤسسة على الحساب  دج. 5000محققة ناقص قي

انجز مخطط اهتالك الشاحنة الى غاية تاريخ التنازل عنها. (1
مة (2 تسجبل عملية التنازل عن الشاحنة في دفتر يومية المؤسسة بتاريخ التنازل مع اظهار العمليات الحسابية الالز

على ورقة اإلجابة. 
قبل الجرد: 31/12/2015الجدول التالي يبين وضعية بعض زبائن المؤسسة في  -ثانيا

مبلغ الدين الزبائن
متضمن الرسم

خسارة القيمة في 
31/12/2014 

المالغ المسددة 
2015خالل 

31/12/2015الوضعية في 

من الرصيد %75احتمال تسديد  119000من الدين %23800020حميد
افالس نهائي357000(%15) 45000؟حكيم

من الدين %30احتمال عدم تسديد ـ-ـ-476000عبد الرؤوف



.%19معدل الرسم على القيمة المضافة  -
هار العمليات  31/12/2015تسجيل قيود التسوية الضرورية في الدفتر اليومي للمؤسسة بتاريخ     المطلوب: مع اظ

اإلجابة.الحسابية الالزمة على ورقة 

التقارب البنكي نشاط ال صافي -ثالثا

 رصيدا دائنا بمبلغاظهر الكشف البنكي المرسل من طرف "بنك التنمية المحلية"  31/12/2015في  -
 215000مدينا بمبلغ ، بينما رصيد حساب بنوك الحسابات الجارية في دفاتر المؤسسة دج 285000

لي:، و يرجع االختالف بين الرصيدين الى ما يدج
دج. 20000فوائد بنكية لصالح المؤسسة بمبلغ  (1

دج. 5000مصاريف مسك الحساب  (2
دج من الزبون "جمال". 35000تحويل مبلغ  (3

دج. 20000شيك للمورد "علي" بمبلغ  (4
المطلوب:

.31/12/2015انجاز حالة التقارب البنكي بتاريخ  (1
مة في يومية المؤسسة في  (2 .31/12/2015تسجيل قيود التسوية الالز


